

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 233 szám

Péntek

Debrecen 1939 október 13

## A FINN-OROSZ BÉKÉS MEGEGYEZÉSRE REMÉNY VAN — A NÉMET SAJTÓ SZERINT

**Finnországban teljes a nyugalom, de felkészülten néznek az események elé — A tizenöt éven felüli iskolásgyermekek is katonai szolgálatra jelentkeztek — Chamberlain beszéde megpecsételte a német békeajánlat sorsát — Három orosz torpedóromboló megjelent Tallin kikötőjében —**

A nemzetközi események közepontjában jelenleg a finn-oroszlenségek ügye ma már nemzetközi ügyé szélesedett. A szovjet diplomácia eddigi tevékenykedése a balti államokkal kapcsolatban simán folyt, de most váratlan akadály merül fel. A finn nép semmiféle cél érdekében nem hajlandó feláldozni függetlenségét és a moszkvai tárgyalások bizony nem a legsimább mederbe indul-

nak, Hogy mi lesz itt az eredmény nem tudható előre, de valószínűnek látszik, hogy ez az ügy csak súlyosbitani fogja a nemzetközi bonyodalmat.

A tegnapi napon elmondott Chamberlain — beszéd végleg végleg megpecsételte a német békeajánlat sorsát. Az angol miniszterelnök, teljes összhangban a franciakormányelnökkel elfogadhatatlannak tartja Hitler javaslatait.

valamint Helsinki egyeteme ideiglenesen zárva maradnak. Szerdától kezdve megszigorították a külföldre irányuló táviratok ellenőrzését. A posta kívánságára közzélni kell a rejtjeles táviratok megfejtését.

A kormány új tájékoztató központot szervezett, amelynek az a

feladata, hogy ismertesse a sajtóval és a lakossággal a kormány intézkedéseit és a külföldi sajtót tájékoztassa a finn vezérnyokról és Finnország semleges politikájáról.

A nagyobb városokban felállításra kerülnek a német békeajánlat sorsát megmutató táblák (NTI.)

### Orosz torpedóromboló a tallini kikötőben

Tallin október 12. Szerdán délután három orosz torpedóromboló érkezett a tallini kikötőbe az előre jelzett hivatalos

látogatás megtételére. A torpedórombolók megérkezésükkor a kikötőben lövést tettek, amelyek északi parti ütegek viszonzottak.

### Tegnap beszélt Chamberlain

London október 12. Chamberlain az alsóházban elmondott beszédében mindenképpen rámutatott arra hogy Németország visszautasította a tárgyalásokat az ellelenségeskedés megkezdése előtt, majd kifejtette, hogy Hitler javaslatai a területi hódítások elismerésén s a legyőzöttek fölött való rendelkezési jogon alapul-

pultak. Nagybritania nem fogadhat el ilyen tárgyalási alapot anélkül, hogy becsülete csorbát ne szenvedne s anélkül, hogy

fel ne adná azt az elvét, amely szerint a nemzetközi kérdéseket tárgyalások s nem erőszak útján kell megoldani, (MTI)

### Finnország nem a háboru szülőltje

A finn miniszterelnök tegnap rövid rádióbeszédet mondott, melyben kijelentette, hogy Finnország nem a világháboru szüleménye, mert a finn nép századokon át élt kulturájának erős határai között. Finnország senkit sem akar fenye-

getni, hanem békében akar élni és dolgozni határai között. — Nem akarjuk elrontani a szomszédi jóviszonyt, de meg kell óvni magunkat — fejezte be beszédét a finn kormányelnök.

### Megtörtént Helsinki teljes kiürítése

A Finn Távirati Iroda jelenti: Szerdán és csütörtökön hajtották

végre Helsinki önkéntes kiürítését. Helsinki és Viipuri iskolái,

### Német és francia hadijelentések

Berlin, október 12. (Német Távirati Iroda) A védőerő főparancsnoksága közli: Keleten Közép-Lengyelországban több ponton elértük a Bugot.

Nyugaton csekély felderítő és tüzési tevékenység jellemzi a helyzetet. Kisebb légifelderítő tevékenység volt az Északi tenger felett és nyugaton. Légiharc so-

rán Lautenburgtól délre egy francia repülőgépet lelőttünk.

Párizs, október 12-én délelőtt: (Havas.) Hivatalosan

Az elsővonalbeli osztagok tevékenysége a Rajna—Mosel arcvonal több részén az is tartott. (MTI.)

### Finnország felkészülten védi az eseményeket

A mai német lapok úgy vélik, hogy Finnország és a Szovjet között sikerül a békés meg egyezést létrehozni. Az egy óra hosszat tartó tegnapi tárgyalásokról semmi hír sem szivárgott ki. Megjegyzik a lapok, hogy Finnország nyugod-

tan, de teljesen felkészülten a tárgyalások eredményét várja. A finn nép lelkesedése az iskolásgyermekek felé mind jelentkeztek katonai szolgálatra.



A Lordok Házában több főrend kifogásolta, hogy a külföldi, így az amerikai lapokat szigorú cenzúrára vetik alá. A hadügyi államtitkár a felszólalásra csak ennyit válaszolt: „Háboru van”

A bolgár-német gazdasági megbeszélések a már fennálló kereskedelmi szerződést és kliring-egyezményt kiegészítő bizonyos megállapodásra vezettek.

A holland kormány október 16-tól kezdve elrendelte a cukorjegy bevezetését.

Az egyiptomi képviselőház jóváhagyta az ostromállapot kihirdetéséről szóló rendeletet.

Az Iroquis óceánjáró 584 utassal New Yorkba érkezett. A hajót négy torpedóuzó és egy parti órhajó kísérte.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíz tisztító telepen több ezer szeker szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Olvassa és terjessze az:

**„Alföld”-et**

**Vígyszínház**

A legújabb magyar filmremek Páger Antal főszereplésével:

**A miniszter barátja**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának  
OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

**BURAY SÁNDOR**

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

**Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.**

## Mussolini üzenetét viszi az olasz követ Londonba?

Bastianini, a Londonba újonnan kinevezett olasz nagykövet római elutazását megelégedéssel vették tudomásul angol politikai körökben. Londonban annak bizonyítékát látják, hogy Olaszország kívánsága, hogy Lonnonnal továbbra is szoros érintkezést tartson fent. Bastianini állítólag Mussolini memorandumát viszi Londonba.

## Az angol király fogadta a lengyel külügyminisztert

Az angol király esütörtökön ki-  
hallgatáson fogadta Zaleski len-  
gyel külügyminisztert. (M.T.I.)

## Elzárják a Dardanellákat a hadihajók előtt?

A Berliner Börsen Zeitung jelentése szerint Szaradzsoğlu török külügyminiszter hozzájárult ahhoz a szovjetköveteléshez, hogy a Dardanellákat elzárják minden állam hadihajói elől, kivéve a fekete-tengeri hatalmakat.

## A finn-orosz megbeszélések megkezdődtek Moszkvában

Passikivi rendkívüli finn megbí-  
zott délután 5 órákor a Kremlbe  
ment, hogy részt vegyen az orosz  
álmfériakkal folytatandó első  
megbeszélésen.

## Novemberben adja ki a pápa enciklikáját

(NST.) A nemzetközi helyzet  
arra indította XII. Pius pápát,  
hogy encikliját későbbi időpont-  
ban adja ki. Hír szerint a pápa a  
november első felére tervezett kon-  
zisztórium gyűlésen fogja nézete  
it kifejteni.

**Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”**

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

**SESZTINA LAJOS**

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literig meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó, de 25 literen aluli szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek fogyasztási adó (bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal elhatárolt nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Pénteken—szombaton—vasárnap:  
Páger Antal, Eszenyi Olga,  
Tolnay Klári főszereplésével:

**Bors István**  
Magyar Világíró!  
Előadások: 3-5-7-9 ó.

## Burai Zsiga hortobágyi cigányprimás vendégszerepel a „Bundá“-ban Régi pásztor- és betyárjáték romantika Hortobágyi ételek

### Pénzt és kerékpárt loptak a tolvajok

Tóth Imre Kút utca 136 szám alatt lakó magánzó feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki vásári sátrától éjszaka ellopta pénztár-

cóját. — A Rózsa utcai Hangya elől Kocsis Imre kifutó kerékpárját ismeretlen tettes ellopta.

### Révész püspök és kísérete Makóra utazott

Révész Imre püspök elutazott Debrecenből. A püspök Makóra utazott, ahol meglátogatja az ottani egyházat. Kíséretében utazik Uray Sándor egyházkerületi főjegyző, Papp Ferenc középiskolai felügyelő és Elek Imre kollegiumi tanácsjegyző.

### Kilopták a zsebéből a pénzt a zsibogó-téren

Rátz Gaborné, Komáthy Margit Székesi utca 53 szám alatt lakó asszony feljelentés tett a rendőrségen mert a zsibogón kabátjának külső zsebéből ismeretlen tettes ellopott egy pénztárcát, melyben 17 pengő volt. A zsebtolvaj kézrekerítésére megindult a nyomozás.



### A Nytve Debrecenben

Vasárnap Debrecenben a DVSC látja először a debreceni közönség a Nytve NBB csapatát. A mérkőzés a mérkőzés iránt, most veszélyes csapat nehéz ellenfelesz a DVSC-nek.

### Tűzhelytakarítás közben eltört a lába

Barát Andrásné Máv. kalauz és olyan szerencsétlenül esett le felesége, aki a Homok-utcán lakik a tűzhelyét takarította. Miközben a csövet vasporozta, felállott a tűzhely tetejére, megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett le hogy ballábát eltöre és belső sérüléseket szenvedett. A mentők kiszállították a sebészet klinikára.

### Iparengedélyek birtokosainak bejelentési kötelezettsége

Az elsőfoku iparhatósághoz a mai napig 5462-en adták be iparigazolványukról előírt bejelentőlapot, tehát még mindig vannak kb. 1500-an, akik bejelentési kötelezettségüknek a mai napig nem tettek eleget. Az érdekelteket az október hó 15-ével lejárt bejelentési kötelezettségüknek feltétlenül tegyenek eleget.

## Pénteken este szegedi halászlé, túrós csusza 1 pengő a Páll-sörözőben



MŰSOR

Péntek: „Szerlem gyümölcse”. Szombat: „Dalol a nyár”. (op). Vasárnap délután és este: „Dalol a nyár”

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcoso-

kat 5 százalékos adómérsékléssel meg.

Az adómérséklés kiterjed a föld, ház és általános részk adók összegére, hanem ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos aki a belesetbiztosítási és díjviselési kötelezettségét elmulasztja, a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. §-a közadók módjára fog behajtani a mulasztás a kihágási eljárás következményeit vonja magára.

SZÉKSZORULASOKNAL az ezekkel járó felfuvódásnál, zései zavarnál, szivdobogásnál, dülésnél és fülzugásnál a b működéset egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF kes viz csakhamar elrendezi, a moremésztést előmozdítja, a v ringést felfrissíti s tiszta feje nyugodt alvást teremt. Kérd meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A német erő és hatalom félelmetes alkotása:

### A Siegfried vona

ezenkívül. hadirepülők a tenger felett, modern tüzértség és Hamburg Világhíradók.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

### Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

### az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uccsa 41. sz.

## HIREK

AZ urológiai megbetegedések kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC J ZSEF keserűviz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorbélsa tornát könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

„Ne nézzen vakon jobbra, balra sorsjeggyel menjen az életharcba.“ 45611 számban reméljen. Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bankház, Budapest, VI. Andrassy ut 3.

**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotócikek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSON**

**Petrikné SZENTANNA-U 5**

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társaséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Egy krajcárt a repülésért



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonoskivűl 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Péntek

4.15 Diákléletré.  
5.15 Magyar-orsz félóra.  
5.40 Sportközlemények.  
5.55 Bura Sándor és c-zenekára.  
7.25 A Rádió Szalonzenekara.  
8.30 „Lévai est”.  
10 Táncelemek.  
11.20 Közvetítés a Baross-kávéházból. Toki Horváth Gyula cigányzenekara muzsikál, Cselényi József énekel.

### Szombat

10.20 Ifjúsági rádió.  
10.45 Mit nézzünk meg?  
12.10 Dullien Klára hegedül.  
1 Művészelemek.  
4.15 A zöld király fia.  
5.15 A Magyarországi Munkásdal egyletek Szövetsége.  
5.45 A rádió postája.  
6.15 Magyar táncelemek.  
6.50 A falu és az egészség.  
7.25 Furka Gizella zongorázik.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN          |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                 |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti    | sz.     | 4:35    | Bpest nyugati   |
| sz.     | 4:50  | Nyirábrány      | sz.     | 6:52    | Tiszalök        |
| ..      | 4:55  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 7:02    | Tiszafüred      |
| ..      | 5:05  | Füzesabony      | ..      | 7:05    | Nyirábrány      |
| m.      | 5:20  | Tiszalök        | ..      | 7:12    | Nagykeréki      |
| sz.     | 6:21  | Nagykeréki      | ..      | 7:15    | Nyiregyháza     |
| v.      | 7:24  | Bpest nyugati   | gy-sz   | 7:22    | Püspökladány    |
| seb.    | 7:40  | Hajdunánás      | sz.     | 7:42    | Nagyléta Vártes |
| m.      | 7:58  | Nagyléta Vártes | sz.     | 8:35    | Tiszalök        |
| sz.     | 8:15  | Nyiregyháza     | ..      | 8:58    | Püspökladány    |
| v.      | 8:16  | Nyirábrány      | ..      | 9:10    | Szerencs        |
| ..      | 9:29  | Derecske        | ..      | 11:13   | Nagyléta-Vártes |
| gy.     | 11:53 | Nyháza          | ..      | 11:25   | Hajdunánás      |
| m.      | 12:07 | Füzesabony      | v.      | 11:30   | Nyirábrány      |
| gy.     | 12:10 | Bpest nyugati   | m.      | 11:35   | Derecske        |
| sz.     | 12:25 | Tiszalök        | sz.     | 11:40   | Nyháza          |
| ..      | 12:30 | Bpest nyugati   | gy.     | 11:46   | Bpest nyugati   |
| ..      | 12:31 | Nyirábrány      | m.      | 12:23   | Füzesabony      |
| ..      | 14:27 | Nyiregyháza     | sz.     | 13:52   | Bpest nyugati   |
| ..      | 14:30 | Nagyléta Vártes | v.      | 14:22   | Nagykeréki      |
| ..      | 14:32 | Nyirábrány      | Arp     | 15:24   | Bpest keleti    |
| ..      | 14:35 | Tiszalök        | ..      | 16:12   | Tiszalök        |
| ..      | 14:40 | Püspökladány    | m.      | 16:46   | Balmazújváros   |
| m.      | 14:43 | Balmazújváros   | v.      | 16:54   | Nyirábrány      |
| sz.     | 14:51 | Nagykeréki      | m.      | 16:55   | Nagyléta Vártes |
| Arp     | 15:26 | Nyháza-Ungvár   | gy.     | 17:04   | Nyháza          |
| gy      | 17:11 | Bpest nyugati   | ..      | 18:25   | Nagykeréki      |
| m       | 18:43 | Nyirábrány      | gy      | 18:35   | Bpest nyugati   |
| sz.     | 18:45 | Tiszalök        | m.      | 18:39   | Nyiregyháza     |
| ..      | 18:48 | Nyháza Szerencs | ..      | 20:10   | Füzesabony      |
| ..      | 18:58 | Nagykeréki      | sz      | 20:20   | Püspökladány    |
| ..      | 19:00 | Tiszafüred      | ..      | 20:28   | Tiszalök        |
| ..      | 19:30 | Nagyléta Vártes | Arp     | 20:33   | Nyháza          |
| Arp     | 20:35 | Bpest keleti    | sz      | 21:20   | Ungvár-Nyháza   |
| sz.     | 21:44 | Bpest nyugati   | m.      | 21:30   | Nyirábrány      |
| ..      | 22:28 | Nyiregyháza     | sz.     | 22:15   | Bpest nyugati   |

## Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

104

Haig és a négy rendőr óvatosan haladtak lefelé a lépcsőkön.

Mikor már közel voltak az alsó ajtóhoz megálltak és a pocakos kis felfelügyelő előrekuszott. Egész az ajtóig jutott de azt legnagyobb meglepetésére nyitva találta. Bent vaksötét volt. Haig elégedetten dörmögött és visszahuzódott a mögötte legközelebb álló rendőrig. Megérintette a vállát az embernek, aki erre a kezében lévő két nagy csomagot előredobta. A puffanás egész jól lehetett hallani. A másik három is egymásután dobálta be a könyfakasztó gázzal telt csomagokat és gyorsan igyekeztek felfelé, mert odabent sortüz csattant és néhány golyó falbacsapódását hallhatták maguk körül.

Felérve ledobálták magukról a maszkokat és felhuzott fegyverek kel várakoztak. Nem kellett sokáig.

Botorkálva ért fel az első bandita és kezét arcára tapaasztva összerogyott. Pillanat alatt kattant a csuklóján az acélbilincs. Az első egymásután követte a többi. Sorra foglyul estek a detektiveknek. Tizenhatan voltak mindössze.

Mikor a foglyokat elhelyezték a riadóautóban, Haig és az előbbi négy rendőr ismét leszálltak a pincébe. A gáznak semmi hatása nem volt rájuk.

Haig megkereste a villanykapcsolót és a következő percben világosságba uszott a barlang. A fő

felügyelő a legaprólékosabban átvizsgált mindent. Felnyitogatta a ládákat, melyben rengeteg fegyvert és löszert talált. Talált azonban kívül még mást is. Szépen csomagolva nagymennyiségű kábitószert volt felhalmozva összesen kilenc nagy ládában. Egész Angliát el lehetett látni vele egy évig.

A rendőrök banditák után kuttattak, de nem találtak senkit. Üres volt a barlang. Haig megelégedetten intett az embereknek és indultak visszafelé.



### Prognózis.

Mérsékelt szél. Felhőátvonulások, legtöbb helyen már eső nélkül. Reggel sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.



szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
leptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János  
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál  
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladványok: Tóth Ferenc